
9.5%
were unable to afford 

9.7%
were unable to afford 
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were unable to afford 

1.4%
were unable to afford 
a meal with meat, chicken, 
fish, or vegetarian equivalent 
every second day in 2022

new clothes 
(not second-hand)
in 2022

up from 8.9% in 2021 up from 3.8% in 2021

a morning, afternoon 
or evening out in 
last fortnight in 2022

to keep the home 
adequately warm in 2022
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up from 3.2% in 2021 down from 1.6% in 2021

Statistics on this infographic do not reflect revisions made to population benchmarks due to the availability of Census 2022.
For revised data see SILC Enforced Deprivation 2023. 07/03/2024.


